

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:287039-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Brzozów: Materiały medyczne
2023/S 093-287039**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 066-198530)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Szpital Specjalistyczny w Brzozowie Podkarpacki Ośrodek Onkologiczny im. Ks. B. Markiewicza

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 000304473

Adres pocztowy: ks. J. Bielawskiego 18

Miejscowość: Brzozów

Kod NUTS: PL821 Krośnieński

Kod pocztowy: 36-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: mgr Danuta Niewiadomska

E-mail: danuta.niewiadomska@szpital-brzozow.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital-brzozow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu medycznego (24)

Numer referencyjny: SZSPOO.SZPiGM.3810/24/2023

II.1.2) Główny kod CPV

33140000 Materiały medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy wyrobów medycznych w zakresie 11 części, a w tym: Część 1: Staplery liniowe. Część 2: Rękawice. Część 3: Maski i materace. Część 4: Diety dojelitowe. Część 5: Zestawy do podawania diet pompą. Część 6: Zestawy do wkluc centralnych. Część 7: Stenty. Część 8: Zestawy do opatrunków. Część 9: Drobnny sprzęt laboratoryjny. Część 10: Substytut kości. Część 11: Końcówki do generatorów. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/05/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 066-198530

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 15/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 15/05/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 16/05/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**